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Mpepucnosue

[Mocobue conepUT KOMNIEKTbI TECTOBLIX 3a0aHHM ISl OCY-
LeCTBEHHSE UTOrOBOrO KOHTPOJS 3HAHMH MO MaTeMaTHKe B
6 knacce B oopmare rocyaapCcTBEHHO UTOTOBOH aTTECTALIUH.

[TocoGue cocTaBieHo B COOTBETCTBHH C NPOrpamMMoii No Mare-
MaTHKE W MOXeT ObITb HCNOJL30BAHO MpH paboTe Mo pas/HyHbIM
yyeOHHKaM, BKJoueHHbIM B PefepanbHblil nepededb. OHo conep-
XHUT 13 yuyeGHO-TpeHHPOBOYHbIX TECTOB.

- KaxKaplii TeCT COCTOMT U3 Tpex yacTeil.

B wacmu | HeobxomuMo BbIGpAaTh OTBET M3 YeTbipex Mpemso-
KenHblX. HecmoTtps Ha To, 4TO rocynapcTBeHHas HTOrOBasi aTTec-
TallUA He NpejanoJaraeT 3alaHui ¢ BbIGOPOM OTBETA, Mbl BKIIOUHJTH
3TO 3ajlaHHe IS TPEHUPOBKH Y4alMXCsl, NOCKOJBKY BbIMOJHEHHE
3aJlaHHil HarpaBJeHO Ha NPOBEpPKY JOCTH)XEHHS YPOBHS 06s3a-
TeJIbHOI NOAMOTOBKH.

3anaHde nepBOH YACTH CYHTAETCS BbINOJHEHHbIM, €CJIH BEPHO
o6BefleH HoMep oTBeTa. HeBepHble 0TBETbl COCTaBJ/EHb! C YUeTOM
XapaKTepHbIX OLIMGOK, HONYCKAEMbIX YUalHMHCS. YcrellHoe Bbl-
NoJIHeHHe 3aaaHuil yacTu | no3BoJisieT cenaTh BbIBOJ O XOpOLUeM
YCBOEHHH yyallliMUCs MaTepHaa 6 knacca. MakcuMasibHOe YHC10
6aJ/J10B 3a Of1HO 3aaHHe — | 6aJu.

3ananus wacmu 2 HeoOXOAHMO PELUHTb H MOJYUHTb KPaTKHH
otBer. [laHHas yacTb HamnpaB/eHa Ha AW(QepeHUUpyeMyto Npo-
BEPKy MOBBILIEHHOTO YPOBHS BJIaileHHs MPOrpaMMHbLIM MaTepHa-
AoM. OHa conepxuT 3 3ananus. OHY CUMTAIOTCS BbINOJHEHHbIMH
BEPHO, eCJ yualliiics 3anucas BepHbli oTBeT. [ Ipy peleHHH 3THX
3aaHui MOXKHO BBINOJMHATH TOJbKO T€ I€HUCTBUS, KOTOPbIE HYXKHbI
IUIS1 TOJIyYEHHs1 OTBETA, TO €CTh MOXKHO He Je/1aTb 3aMHCH MOAPos-
HbIX BBIKJIAJIOK HJIH PACCyKIEeHHH, IPOBEPHUTb MBICJICHHO TPOMEXY -
TOYHble NMPeoBpa3oBaHKA, TaK KaK HH pelieHusi, HH 0OO0CHOBaHHE
MOJY4EHHOr0 OTBETa MPHBOAUTL He Tpebyercsi. MakcumasnbHoe
yrcso 6adgoB 3a ONHO 3a1aHue — | 6and.

3apanus yacmu 3 TpebyeT MOJHOTO pELICHHS C OTBETOM.



Yactb 3 HanpaBJ/ieHa Ha BbIsIBJIEHHE YYaLUHXCS, MPOSIBASIOLLHX 110~
BbILIEHHBIA HHTEpEC K NPeAMETY H COAEPMKHUT 3 CJIOXKHBIX 3aJJaHHs. -
3anaHus TpeTbeil YaCTH CYUTAIOTCS BHIMOJHEHHBIMH BEPHO, €CJIH
yyatuuics BbiGpan npaBHbHBIH MyTh PeLIEHUs H MONY4HJT BEPHbIH
otBeT. Ecaiv B peweHnu nonyieHa outnbka, He BAUSIOLIAs HA OT-
BET, TO y4allleMycsl CHUMaeTcsl OfuH 6aJl. MaKcHManbHOe Yhcio
6aJ1710B 32 O/1HO 3aaHne — 2 GaJia.

Matepuasibl TeCTOB MOrYT GbITh HCMOJb30BAHbI HA YPOKaX MpH
BbINOJIHEHHH CaMOCTOAITEJIbHbIX pabGoT, NP NOArOTOBKE K KOHT-
posibHbIM paboTam. Takxe HX MOXKHO HCIIO/IL30BATh Kak I0MallHee
3ajiaHue.



BAPUAHT 1

Al. Pewmure ypaBHenne 4x — 13 =6x + 7.
A)—-10
B)2
B) 10
-2
A2. Haiinure 31auenue BbipaxeHus [25]+ |—5|——‘_3| . l
A)29
B) 31
B) 21
)39
A3. Bblyucaute: (— = )3.
o7 8
Ay — —
512

-2—|.

ll
4

27

512

A4. Haiinure: |—4,53|.
A) 4,53

B) —4.53

r)



B) —4,53 1 4,53
o

A5. YkaxuTe HeBepHOE HEPaBEHCTBO.
~ A)0>-3
B)-4<6
B)-6< -9
rN2->-2
A6. [lns BbineukH 9 onMHAKOBbLIX MHPOroB MoTpe60Baoch
300 r maka. CkosibKo Maka notpebyetcs Ajs BblleykH 6 Ta-
KHX MUpPOros?
A)450r
B)200r
B)100r
I)300r

Yactb 2

....................................................................................................

B1. Haiinure Haumenbliee obliee kpaTHoe yKces 70, 60 u
80.
Ortger:

x+1 15
B2. P =
eILHTE ypaBHEHHE 5 2

OTBerT:




B3. Harinure 3HaueHue BolpaxeHus

~7+(=3)=2- (= 2).

OrtBeT:

BbinoaHuTe 3a1aHus U 3aNUIINTE NOJHOE pelieHue
C OTBETOM.

k . S om
C1. UsBecTHO, uto = 1,5. Ha#aure: +3m:

OrserT:

C2. B oxHom Mmeluke B 1,5 pa3a 60sibllie MyKH, YeM B IPYTOM.
[Tocre Toro Kak W3 nepBoro Meulka AoCTanu 17 Kr MykH, a
¥3 BTOPOro — 395 Kr, MyKH B 000HX MeLIKax CTajo MOPOBHY.
CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB MYKH ObIJIO B KaXI0M MelLKe MepBo-
Haya/jbHO?

OrTser:
C3. B i : —1§’21+1— 3 G
. Boinosinure pefictBus: ( 9 7 2 7
OTserT:




BAPUAHT 2

Al. Hatigute cymmy uncen —1,4u0,8.

A)-0,6

b)—2,2

B)0,6

2,2
A2. [Ins nepeBO3KH rpy3a aBTOMALUHHE TPY30MOLbEMHOCThIO
7,5 T npuisioch cnenathb 12 peiicoB. CKOIbKO peHcoB Mpu-

JIeTCs1 CHeNIaTh aBTOMAllIMHe rPy30N0oabeMHOCTbIO 9 T 1151 ne-
PEBO3KH 3TOr0 XKe rpy3a?

A)9

b)8

B) 10

15
A3. B nepBom 6unoHe 6b110 B 2,5 pa3a MeHblLe MOJIOKA, YeM
Bo BTopoM. Korza B nepsbiit 61noH no6asuiu 18,25 a1 MoJio-
Ka, a U3 BTOPOro B3sijik 6,5 J, B 060MX OHIOHAX MOJIOKA CTa-

Jio nopoBHY. CKOJ/IbKO JIMTPOB MOJIOKA Obl/IO B KaX10M 610~
He NepBOHayaNbHO?

A)40; 16
B)41,25; 16,5
B) 30; 12
I)40,5: 16,2



A4. Packpoiite cKOOKH H yIPOCTHTE BblpaXKeHHe
(=76 +1)—(—5— 3a).

A)-7b+ 6+ 3a

B)-7b—-4-3a

B)7b+ 5 —3a

76 -6 - 3a
A5. Tlo rpacuky onpenesnte KOOPAHHATBI TOYKH Mepecedye-
Hus npsambix PQ u EF.

YA

P

E F

=y

Q>

A)(=6;3)
A)(=3;3)
A)(=3;0)
A)(—6;0)
A6. Pelwuure nponopuuio 2—i1=i
x 45
A) L8
B) 1,08
B) 18
) 180

10



Yactb 2

B1. Hauﬂme cpeaHee apuMeTHYECKOe YHCeJ
|—x|ujyl, ecmix=6,38uy = —4,8.

Ortser:

B2. Haiipure nuowanb npssMoyrosibHuKa ABCD, ecan
A(=1;3),B(1;3),C(l;=1),D(—1;—1).
(3a eauHHLYy U3MepeHHS NPHHATD | KIeTKy.)

OTser:

B3. Ynpocrute Boipaxenne 2x — 3 + (5 — 6x — (—3x)).

OrTser;

BbinosiHuTe 3anaHuga v 3anuiliuTe NOJHOE pewieHue
C OTBETOM.

C1. Pewnte ypaBHenne —(—x)=1,5.

OrtBerT:

C2. Haiigute cymmy BCex LieNbIX HHCE 11 TAKHX, YTO
-20<n<16,3.

OTserT:

11



C3. Hatinure 3HaueHue BbipaXkeHus
6x —(—3x +(—2x)) + Snpux = 2.

Orser:

12



BAPUAHT 3

Yactb 1

Al. Kakas 13 Touek uMeeT KOOpaHHaTY, paBHyto —6?

. ¢B D A N _
et s
A)C
B)B
B)D
YN

A2. Jlnamerp 3emnu 12 750 metpoB. CKO/IbKO METPOB CO-
craBisieT auameTp Mapca, ecau o paseH 53% auameTpa
3emau?

A)6 757
B)6 750
B)6757,5
') 240,68
A3. CkousibKo aesureJieii umeet yucao 18?
A)6
B)2
B)4
s

13



A4. Haiinure oTHOLLIEHHE X K Y, €CJIH OTHOLLEHHE Y K X pPaB-
Ho 0,25.

A) 2,5
B)0,25

1
B —
) 4
r4
A5. Cokpature apo6b

1
A) —
)12

33-3-4.2.7
77-9-24

1
B)—
)18
1
B)—
)6
[') cBoii oTBET

2
A6. Bbiuucsute: 5 (— g)z
1

A -3
!
16

1
16

1
I")B-

B)

B)

14



YacTtb 2

....................................................................................................

B1. Pewure ypasienue —0,4x- (—0,8) = 0,96.

OrTserT:;

B2. Haiigure uuciao k, ecau 2 ot udcaa 18 pasno 1 OT YHC-
nak. 3 6

OreerT:

B3. Haiigure otHowenue 150 rk 1,5 «r.

Ortser:

BbinoJsiHuTe 3aiaHUS U 3aMHILIUTE NOJHOE peuieHue
C OTBETOM.

C1. Haiigure naowanp tpeyrosnbiuka ABC, ecan A (1; 2),
B(2; =2)uC(-2; -2).

OTser:

1
C2. [dnuna okpyxHoctd 75,36 cm. Hadpure nuowans 3
Kpyra, OrpaHHUYeHHOr0 3TON OKPY>KHOCTbIO.

Orser:
' 15



C3. Kakoaa nocnennss uudpa yucaa
1-(243)-4-(5+6)-7-(8+9)?

OrTser:

16



BAPUAHT 4

Yactb 1

Al. Pewure ypaBHenue —8,9 - x = 17,889.
A) - 1,02
B) — 2,01
B) 1,02
2,01

A2. Tlpusemute nogoGHble cnaraemble: —ox + 3y + 2x — y.
A)7x + 2y
B)—3x + 4y
B) —3x + 2y
[') cBoii oTBeT

A3. Haiipure nnuHy okpyHocTH ¢ auamerpom MN, eciu M
(=2; =2); N(1; =2).

A) 15,7

B)7,85

B)31,4

9,42

A4. Kakue 13 1aHHbIX CyMM He KpaTHbi 10?
191526 + 344
2)78901 + 43 281
3) 527 + 343 + 81
4)380 + 120

2-3172un 17



A)lud
B)2u3
B)lu4
') HeT Takux

AS. Peiuvite ypaBHenue 4(x — 1) — 3(x + 2) = 6.
A)—16
B) 16
B)4
I)—4
A6. Peuwmnte ypaBHeHHe 5(x + 1,2) = 34x + 0,2.
A)0,2
B)5
B)-0,2
I)-5

B1. Hafinure 3Hauenue Bbipakenusi |4,8|:|—2,4|.

Ortser:

B2. Haiinute 3HaueHue BbipaXkeHHs
6,75 +(—x)— 4,6 npux = —23.

OTBeT:

18



B3. Haiianre 3HaueHue BbipaxKeHHs

-1 - §a, ecad a = —0,45.

OrTserT:

Yacte 3

....................................................................................................

Boinoaxute 3axaHue ¥ 3anviInTe NOJHOE peiueHue ¢
OTBETOM. :

....................................................................................................

C1. Peure ypaBrenue | x — 6| = 2.

OTserT:

C2. Bebluucaure:
=124+ (—-13)+ 14— (—15)+ 16 +(—17) + (—18).

Ortger:
x—2,4 288
C3. Peiuure ypaBHeHHe ¥13.2 31

OrtBert:

2* 19



BAPUAHT 5

Al. Ykaxurte cpead JaHHbIX MPOU3BEIEHHH pa3/OXeHHe
YHUCsIa 525 Ha NPOCTbIE MHOXKHTEJIH.

A)525=3.7
B)525=152.7 -3
B)525 =3 . 52
525 =75

A2. CKoJIbKO LiesbIX YHCEJ PACTIONOKEHO Ha KOOPAHHATHOH
MPAMON MeX[y YHCJIaMH — 6 1 5?

A)ll

b) 12

B) 13

I 10
A3. Koopaunato! Touek A (—1; 4), B(3; —4). B kako# Tou-
ke oTpe3ok AB nepecekaet ocb abeuucc?

A)(0;0)
B)(1;0)
B)(0; 1,5)
[') cBoit oTBeT

A4 ,E[mma OKPY>XHOCTH paBHa 14 cm. Hamme ee MameTp.
OTBET OKPYIJIHTE 10 COTBIX.

A)2,23
20



b) 4,46
B) 3,34
[') cBoi#i oTBET
A5. CokparuTe 1po6b 2—4
6
12
28

4
B)-7—

A)

8)7

6
r—
)14

w

1,
3,

X

0,6

|

AG6. Pewite nponopuuio
A)2
b)0,2
B)20
') 200

©

Yactb 2

Bl. YHbOCTuTe BbIpaXKeHHe
7+04-(6+x)—0,5-(4x—3).
Yemy paBHo ero 3Hauyenue npu x = 10?

OTseT:

21



1 2 22

l1--=- 15—
B2. Haiinure 3HaueHue BbipaxceHus 37 33

8 .5 42

49 14 3

OrtBer:

B3. M3 pesepsyapa ¢ kepocHHOM oTauAH cHauana 40%, no-
1
TOM — OCTaBLLIEroCsi KEPOCHHA W NOCJie 3TOro B pe3epsyape

octanoch 16 ToHH kepocuHa. CKoJIbKO KepocHHa 6blJ10 B pe-
3epByape nepBOHAyYasbHO?

OrtBer:

Boinonnure 34aJJaHHUA H 3ANMULLNTE NMOJHOE pEUICHHE
C OTBETOM.

....................................................................................................

C1. JlokaxkuTe, YyTO 3HAuY€HHE BbIPaXKEHHS HE 33aBHCHT OT
3HauyeHus a:

35 2
+ i —_— —-— .
3,75 3 a—0,75a —ga

OrTser:

C2. Ilns nepeBo3kd Hedrt 20 aBTOUHCTEPHAMH KaXKIOH
MalluHe HeobGxomumo caesath no 12 peico. Ckosbko aB-
TOLMCTEPH MOHAAOOHTCS LI MEepPeBO3KH TOro e obbema
HedTH, eclii YHCJIO0 peHCOB OAHOH MALUHHbI YBEJHYHTb Ha

25%?

22



Orser:

C3. CocraBbTe pa3HOCTb BbIDXKEHHH —X+y U Yy—Xx—2 U
YNPOCTHTE ee.

Otser:

23



BAPUAHT 6

YacTtb 1

2
Al.BblL{PlClJIHTe.—“é —B)
A)—
)9
1
B_..
) 9
) -o!
4
1
r—
)4

A2. B nepsom 6ake 6bL10 55 .1 Macsia, a BO BTOpPOM 45 J.
[Tocne Toro kak W3 nepBoro 6aka HanmosiHuAM 8 GyThisel, a
3 BToporo 6 takux 6yTbuneil, Mac/ia B 6aKax CTano NOPOBHY.
CKosbKO MacJjia BXOAHT B OHY GyThbl/Ib?

A)S5

B)7

B) 10

ryo,5
A3. Kakyo uudpy HyXKHO MOCTaBMTb BMECTO * B YHCJIE
5%62, 4To6bI MONYUEHHOE YHUCIIO AEJIHIIOCH Ha 9?

A0

b)2

24



B)9
IS
A4. 3a 3 yaca Bacs nponosion 60% yuacTka. 3a Kakoe Bpe-

Msl OH CMOXKET JI0NOJOTh Y4aCTOK, ecyii Oyaet pabotatb C TOH
2Ke MPOU3BOAMTEJNbHOCTBIO?

A)3a |l yac
B)3a 3 yaca
B)3a 2 yaca
[') coii oTBeT

A5. Peiuute ypaBHenue 5(x — 1) — 4(x + 2) = 3.
A) 10
b) 16
B)6
ro
A6. Peiuute ypasHenne —y + 2,92 = 0,3.
A)2,62
b) 3,22
B) —-2,62
I') coii oTBeT

....................................................................................................

B1. Haﬁumé 3HaueHHe BblpaXkeHus |—5,2| + |—3,8|.

OrBer;

25



B2. Haiigure naowanp npsimoyronbHuka ABCD, ecnu
A(-1;-2),B(—1,2),C(2;2),D(2,-2).
(3a equHHLY U3MepeHHs NPHHATD | KIeTKy.)

OrtBer;

7
B3. Pewuute ypasHeHue %y +1,3=0,53 + sy

OTserT:

Yactb 3

BbinoJsiHuTe 3a5aHusa M 3aNHILIKTE NOJNHOE peiueHue
C OTBETOM.

5 1 5 11 5
1. c A+ 1|53 |6
C1. Bruiyucnure 412 l12 (5 3 ) 6

OrtBer:

C2. Tlepumerp TpeyrosbHuka paseH 48,8 cMm. [lnnHa nepoii
CTOpOHbI cocTasieT 84 % OT AnuHbI BTOPOH, a AJHHA Tpe-
TbeH COCTaBAECT Z JUIHHBI NepBo# ctopoHbl. Hatinure anuy

KaKao#H CTOPOHDbI TPEYroJibHHKA.

OTBer;

C3. [lloesn wen 3,5uyaca co ckopoctbio 64,4 kM/u. Ha
CKOJIbKO HAI0 YBEJHYHUTb CKOPOCTb oe3na, YToObl NMPOHTH
3TO paccTrosiHue 3a 2,8 yaca?

OrTBer:

26



BAPUAHT 7

Yactb 1

Al. Packpoiite cxoéxn. —(a + b).
A)—a+b
B)—a-b
B)a—1b
Na+b
A2. PeuiuTe ypaBHeHHe 5F + l%x = 8,4.
A)l4.4
B) 144
B) 1,44
) 25,2

A3. Paanoxure Ha npocTtbie MHOXKHTeNH yncao 280.
A)280=2.2.2.5.7
5)280=1-2.2.2.5.7
B)280 =8.5-7
I') cBoii otBer

A4. Ha#aute HeH3BECTHBIH YJleH NPONOPLHH

25:34=c:17.
A)1,25
b) 23,12
B) 20
I)12,5
27



AS5. TlpeacrasbTe B BUae AeCSTHUHON APOOH YHCIIO é :
A) 0,6(25) 8
b)0,62(5)

B)0,(625)

0,625
A6. U3 nedru nosyuaetcs 6% Gensuna. CKonbko HedTH
TpebyeTcst A5t nosydeHus 4,2 T 6eH3uHa’?

A7

B)70r

B)126T

[') cBOii oTBET

....................................................................................................

B1. Haiinure cpeanee apudmeruueckoe uuces |—x| u |yl
ey x = —654 u y=-7,2.

OTser:

B2. Haiinure 3HaueHue BblpaXkeHH st
—8—=3-(—3)+(—-95).

OTser:

B3. Haiinute 3naueHue BbipaXkeHus

— 1—7—2—11 — 1, ecaun = —0,84.

OrTseT:

28



c .
C1. UssectHo, uto = = 1,5. Haiinure:

_d
d 3c+ad

Oraer:;

C2. Ha ogmHom ckaazme 6bl10 B 2,5 pa3a MeHbllle OBOLIEH,
yeM Ha BTopoM. [locsie TOro Kak Ha nepBbiil CKNaz 3aBE3JH
180 T oBouueit, a Ha BTopoit — 60 T, oBoLLEl HA 060HX CKJIa-
Jiax crajo nopoBHy. CKOJIbKO TOHH 0BOLIEH OblI0 Ha KaXKIA0M
CKJaJie NepBOHAYAJIbHO?

Orser:
. 7 4 9 8
C3. BbinosHure geictBus: ( 18 15 +16 ) ( 9).
Ortsert:

29



BAPUAHT 8

Al. YkaxuTe Bce napbi MPOTHBONOJOXKHbIX YHCE.

1)—(—6)ub
7.7
2)=(=glug
2 5
3) lg H77'
4)6,5u —6,5
A)l1;2:4
b)2;3
B)4
Nl;2

A2. 3a 5 kr anesbcuHoB 3anaatusi 150 py6aeit. CKoabKo
pyOJiei clefyeT 3anaatiTh 3a 2,5 Kr anejbCHHOB?

A)75

B) 25

B) 300

)50
A3. Bbiuucaure: 12 — (—12) + 0 + (—23) + 23.

A0

B)-70

30



B) 23
)24

A4. Peuwnte ypaBrenne 9x —7x = —2 — 4,
A)3

2
B) -3

2
B)3
ry-3

A5. Ilo rpaduky onpenenuTe KOOPAHHATHI TOYKH nepeceye-
Husl psiMblx AB 1 MN.

YA *
M.
A
011 N ix
B
N
A)(2;3)
B)(3;2)
B)(0;2)
) (3;0)

- 31



1 13

A6. Hadbnure oTHOLIEHHME: SE i-é

A)7
1
B)—

)7 1

B)5E
Il

Yactb 2

B1. Hafinure 3naueHue BolpakeHHs
8,60 — (—(—x)) — 4,2 npu x = 2,34.

OTser:

B2. Peiuure ypaBHenue —0,2x- (—4) = 0,08.

OrTser:

1
B3. Haiinute umcno &, ecau g OT ydcaa 15 pasxo 1 OT YHC-
nak.

OrtBer:
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Yactb 3

Boinoanure 3aJdHUA H 3aMHLUUTE MOJNHOEC PELLICHHUE
C OTBETOM.

C1. Bbuucaure:
—10+(=11)+ 12— (—13) + (—14) + 15+ (—16).

OrBeT:

C2. CocraBbre pa3HOCTb BbIPAXKEHHH X—Y U —Yy+xX—2 H
YIPOCTHTE ee.

OTBeT:

C3. Pewute ypaBHeHUE %(4,2 —9,6x)=28 (% - éx).

Orser:
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BAPUAHT 9

Al. Hadigute nnouwans Kpyra, AMaMeTp KOTOPOrO paBeH
8 cM.

A) 50,24 cm?
B) 412,56 cm?
B) 55,8 cm?

') cBO# oTBeT

A2. Haiinute HeH3BECTHbIH YJi€H NPONOPLIMH
1,3:3,9=x:0,6.
A) 1,8
b) 1,2
B) 1
0,2
A3. Koopaunatbl Touek A (8; 2), B(—4; —1). B kakoii Tou-
Ke oTpe3ok AB nepecekaer ocb OpaMHaT?
A)(0; 0);
b)(1;0);
B)(0; 1);
I') cBo#i oTBET
A4. Braanuuk cHsn B 6anke 234 000 py6aieit, uTo cocTaBuIIO
36 % Bksiana. OnpesesiuTe NepBOHAUYA/bLHYIO CYMMY BKJIAJA.
A) 270 000 py6uaeii
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b) 842 400 py6aeii
B) 650 000 py6uneii
') 942 000 py6aei

A5. YKaxxute HeBepHOE HepaBeHCTBO.
A)7>-3
B)—-15>—-12
B)—-40<0
rN—-6<-1
A6. Yemy pasen kosdduument npua: 2b —a + 13?
A)l
b) -1
B)0
') ko3 duuuenTa Her

....................................................................................................

....................................................................................................

B1. ¥Ynpocrute Bbipaxenue 7 + 6x —(5x + 3 —(4x)).

OrserT:

B2. Tpu knacca wwKoJNbHUKOB ca)kanu jepeBbsi. [lepBbiit
o 3
knacc nocanua 0,35 Bcex fepeBbeB, BTOPOH Kiace — 5 o¢

TaBLUHXCS AePeBbEB, a TPETHH K1acc — ocTajbHble 260 ae-
pesbeB. CKOJIbKO BCEro aepeBbeB MOCAAHJH TPH Kiaacca?

OrTseT:

35



B3. HnuHa okpyxkHoctd 3,5 am. UeMy paBHa JiHHa BTOpPO#

OKPYXHOCTH, y KOTOpOil AUaMeTp COCTaBJsieT = Buawerpa
MepBO OKPY>KHOCTH?

OTBeT:

Yactb 3

BbinonHuTe 3ajaHus ¥ 3anvuInTe NOJHOE peuieHue
C OTBETOM.

C1. Pewnrte ypaBHeHue |x + 4| = 12.

OtserT:

C2. Haiinure 3HaueHHe BbipaXKeHHs
8 —6x —(—5x+(—4x))npux = 2.

OTBer:

C3. [okaxuTe, 4TO 3HAUEHHE BbIPAXKEHHUS

9
48 + 1—4x - 0,5x — %x He 3aBHCHUT OT 3HAaYeHHS X.

OrTser:
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BAPUAHT 10

Yactb 1

Al. Kakoe 13 creyoiux uucen geaurces Ha 4°?
A)35811
b) 83216
B)93 122
)56 638

A2. Kakoe M3 JaHHbIX OTHOLLUEHHH PaBHO -1—1?
A)6: 11 6
B)27,5:15
B)26,5:15

1)12:22

A3. CkoJsibKo nesuteiei umeeT uucsio 12?

A)2

b)4

B)6

I8
A4. TlepBoe uncsio Ha 1,7 Gosblwe BToporo. Eciu nepsoe
YMCJI0 YMHOXKHTb Ha 2,3, a BTOpoe Ha 2,9, TO pa3HOCTb ITHX
ripousBesieHuil 6ynet paBua 1,75. Haitnure a1 yncna.

A)3,6;5,3

b) 1,5; 3,2

B)5,3;7

I)3;4,7
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Ab5. Peiuure ypaBHenue x + (—2,6) = 5,82.

A)—2,24
B) —4,62
B) 8,42

') coii oTBeT

A6. Uemy pareH koahduuueHt npu b: b+ a — 3?
A0
b) -1
B) 1
') koappuuuenra Het

Yactb 2

....................................................................................................

B1. Pewmre ypaBHeHue 55~ 0,82 =—-x—1,37.

OTseT:

B2. Haiinute nnowans kpyra, y KOTOpPOro JHaMeTp paseH
12 cm. Hafigure noowanbs Kpyra, y KOTOpOro auameTp B
2 pa3a MeHbllie JUaMeTpa NepBoro Kpyra.

Orser:

B3. 3anuuwure Bce 1By3HAUHbIE YHCAA, KpaTHble 24.

OrTBerT;
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Yactb 3

BuinoaHuTe 3a1aHKa U 3aNHLIATE NOJHOE PElIeHHE
C OTBETOM.

C1. Haiigure cyMMy BCex LeJIbIX YMCeJ] 72 TAKUX, YTO
—-10<n<12,3.

Orser:

C2. Hai#igure noowans tpeyroabiuka ABC, ecau A (4; 2),
B(4; -2)uC(—-2;1).

OrTser:

C3. Cmewanu UHAMACKHI M Tpy3HHCKHil yail. MHpuiickuii
yaii coctasua 30% Bceit ecmecu. Ecav B 3Ty cMech 106aBHTh
eute 120 r uHmmiickoro yas, To oH 6yaeT cocTaBaaTh 45%
cmecH. CKOJIbKO MPaMMOB HHAMMCKOrO Yasi GbLIO B CMECH
NepBOHAYaJbHO?

OrTser:
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BAPUAHT 11

A1l. Kakue 13 1aHHbIX yTBEPXKIEHHIT BEPHbI?
1) I nenurens 35
2) 8 pesnurenib 999
3) 4 nenurenb 4
4) 17 penurennb 985
A)l
b)3
B)2u4
[)Iu3
A2. Bouuucaure: —4,5 - (=7) - 2.
’ A)63
b) - 63
B)—-70
-6,3
A3. PaznoxuTte Ha npocTbie MHOXHTeNH yncio 420.
A)420=2-2-3-5-7
b)420=1-2-2-3-5-7
B)420=4-3-5-7
') cBoii oTBer
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4. Tlo rpadgmky HaHguTe KOOPAMHATHI TOUKHM nepeceqeﬂnﬂ
oTpe3ka AB ¢ ocblo opauHaT.

YA

A

b

A)(2;0)

B)(0;2)

B)(0; 4)

I)(4;0)

A5. [lpencrasbre B Buae AeCATHYHOM APOGH YHCIO ﬁ

A)0,(6)

b) 0,6666667

B) 0,667

I') cBoii oTBeT

3 15
A6. H 6— : —.
auﬂme OTHOLLEHHeE: TARY,
A)2§
1
B)—7*
B)7
No
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Yactb 2

B1. C BBeneHHeM HOBOro (pacoHa pacxol TKAHW Ha MJaTtbe
yBeauuics ¢ 3,2 M 10 3,6 m. Ha ckosibko npoueHTos yse-
JIMYUJICS PACXOZ TKAHHU HA MJlaThe?

OTser:

B2. 3anuuure Bce 1By3HAuHble uucaa, KpaTHbie 36.

OrtseT:

B3. Haiigure 3HaueHue BbipaXkeHus

2. 0,8 -3,25
7

34'

2,026
49 78

OTBeT:

BbinogHuTe 3a1aHNA U 3aNULLKTE NOJIHOE peEli€eHHe
C OTBETOM.

C1. Pewmure ypaBHeHHe -—(8 1—3,6x) =2, l(% %x).

OrTser:
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C2. Pewmure ypéBHeHne —(—x)=0,2.

OTtBerT:

C3. CanoBoznt co6panu 85 ToHH s16J10K Tpex copToB. Macca
610K nepBoro copra coctasasier 45% Macchl s16J10K BTO-

poro coprta, a mMacca A0J10K TPpEeTbEero coprta cocTaBasieT -9-

maccbl 16J10K nepBoro copta. CKoJbKO TOHH f16JI0K KaXKaoro
copra cobpasiu canoBoapl ?

Orser:
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BAPUAHT 12

Yactb 1

Al. Peuure ypaBHenwe —6,5 - x = 130,65.
A)—-10,2
b) —-20,1
B) 1,02
2,01

A2. Packpoiite ckobku: —(—x—y).
A)x—y
b) —x—y
B) —x+y
Dx+y
A3. Peuuurte ypasrenne 0,3(x —2) — 0,2(x + 4) = 0,6.
A)-20
B) 0,05
B)0,2
20

A4. [lnuna okpyxuoctu pasHa 20 cm. Hailgute ee anametp.
OTBET OKPYIJIHUTE 0 COTbIX.

A) 12,74

B) 6,37

B) 25,48

') cBO# OoTBET
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3.6 _1
A5. Bbmnc.n:me. - ( 2).
A)—Z
)2
499
F)Z

A6. Packpoiite ckoOKH 1 MpUBeanTe MOAOOHbBIE Claraemble:
—2a—5(—a+7)+ 14.
A)7a + 14
B)3a - 21
B) —3a
)49

Yactb 2

OrBerT:

B2. Haiizure otHOLIEHHE 1,2m k 10 cm.

OTBeT:
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B3. [Ilocne Toro kak 3aaccansTHpoBanu A0POry, BpeMsi Ha
MOe3fiKy Mo Hel cokpaTtunoch ¢ 2,4 yaca no 1,5uvaca. Ha
CKOJIKO [POLEHTOB COKPATHJIOCH BPEMST MTOE3MIKH?

OTseT:

Buinosnute 3ananuns v 3anMuinTe NOJaHOE pellieHHe
C OTBETOM. '
o 1
C1. [nuua okpyxHocth 56,52 M. Halinure niowans 1 Kpy-
ra, OrpaHM4e€HHOr0 3TOH OKPY>KHOCTbIO.

OrTser:
C2. Buiyuciiure: 4§+6Z—: 52--3—5— -12.
9 8 12 6 3

OTBerT:

x+1,3  11,6-2,65
x—64 0,35+0,9

C3. Peuinte ypaBHeHue

OrtBerT:
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BAPUAHT 13

Yactb 1

Al. M3 nanHbIX nponopuuii BolGepHTe BepHbIe.
1)43:43 =23:23
2)38:26=283:73
3)20:4=30:4
4)55:5=0:15
5)14,2:3,55=31,2:7,8
6)17,96:8,88 =34,12: 14,4

A)1,4,5
B)1,5
B)2,3,6

I') cBoit oTBeT

A2. U3 paHHbIX ynces BbIGEpUTE YHCII0, KOTOPOE JEJHTCSA Ha
2 1 Had.

A)289%4
b) 405
B) 2802
I')785
A3. Haiinute oTHoweHue 2 MuHyT K 10 cexyHmam.
A)0,2
B)12
B)5

rL
12
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A4. 3a 6uacos depmep cobpan 40% HMEIOLIMXCS BHLLEH.
3a Kakoe BpeMsi OH CMOXKeT cobpaTh OCTa/bHYK BHLUHIO,
ecsid 6ynet paboTath C TOH XKe NMPOU3BOAUTENbHOCTbIO?

A)3a 15 yacos

b)3a 9 yacos

B)3a Il uacos

[') cBO# oTBET

A5. Peuure ypaBHeHue 2 (~0,6x +1,85)—0,7=1,3x.
A)30
B)3
B)
3
) —30

A6. 3a ap6y3 B 4,2 kr u abiHi0 B 5,4 kr 3ansatuiad 396 py6-
Jei. Mi3sectHo, uto | Kr abivu nopoxe 1 kr ap6ysa Ha 20 py6-
Jael. CKOIbKO CTOUT | Kr AbIHU?

A)50
B) 80
B)20
)30

OTeeT:
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B2. ¥YnpoctuTe Bbipaxenue
4+02-(3—x)—0,5-(2x+ ).
Yemy paBHo ero 3Hauenue npu x = 10?

Orger:
5 1
B3. Buinosuute gedictusi: (3,12 — 16 ) — (0,01 +§).
Orger:

Yactb 3

BoinosHuTe 3a0aHKe U 3aNHILKTE NOJHOE pelueHue
C OTBCTOM.

C1. Kakosa nocsiennsist ungpa udcna
77.92.11%2. 132 . 15% 172 - 19%

OtBerT:

C2. lns nepeBo3KH 3epHa Ha 3jesarop |6 rpy3oBHkamu
Ka)X[I0# MalliiHe Heo6xoauMo caenaTh no 12 peiicos. Uneso
PY30BHKOB yMeHbIUHAH Ha 25%. CKoMbKo peficoB Heo6-
XOOHMO OyneT CAesaTb Kax<AOMYy Fpy30BHKY /ISl MEPEBO3KH
TOTO e KOJIH4eCTBa 3epHa’?

OTser:
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C3. Peuure ypaBenue 2 - |x — 3| = 5.

Orser:

.50



OTBETbI

Bapuanr 1
Yactb 1 .
Al A2 A3 A4 A5 A6
A A A A B b
Yactb 2
B1 B2 B3
1680 9 -6
Yacrtb 3
Cl . Cc2 C3
2 36 kr; 54 kr -2
15
Bapuanr 2
Yacrs 1
Al A2 A3 Ad Ad A6
A B b A A A
Yacrs 2
B1 B2 B3
5,59 8 2—x
Yactb 3
Ci C2 C3
1,5 —54 27
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Bapuaut 3
Yacrtb |
Al A2 A3 Ad A5 A6
b B A I r A
Yacrth 2
B1 B2 B3
3 72 0,1
Yactb 3
Cl C2 C3
8 150,72 0
Bapuaur 4
Yactb 1
Al A2 A3 Ad A5 A6
b B r b b A
Yactb 2
B1 B2 B3
2 4,45 -0,75
Yacts 3
Cl Cc2 C3
4:8 —15 19,2
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BapuauTt 5

Yacrb 1
Al A2 A3 A4 A5 A6
b I b b B b
Yactb 2
B1 B2 B3
-5,1 l 43 40T
55
Yactb 3
Ci C2 C3
- 16 V4
Bapuanr 6
Yacrs 1
Al A2 A3 A4 A5 A6
A A r B b A
Yacrb 2
B1 B2 B3
9 12 1,68
Yacrb 3
Cl Cc2 C3
8,75 16,8 cm; 20 cm; 12cm | Ha 16,1 KM/ 4
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Bapnant 7

Yacrts |
Al A2 A3 Ad A5 A6
b A A r I b
Yactb 2
Bl B2 B3
0,87 —4 —-0,51
Yacrtb 3
Cl1 C2 C3
' 3 80T;200T 2,5
13
Bapuanr 8
Yacts |
Al A2 A3 A4 A5 A6
B A r r b A
Yactb 2
B1 B2 B3
2,11 0,1 36
Yacts 3
Cl C2 C3
—11 z 0,4
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Bapuaut 9

Yacrb 1
Al A2 A3 Ad A5 A6
A r A B b b
 Yaerb 2
B1 B2 B3
5¢+4 1 000 2.5 1M
Yacrs 3
Cl C2 C3
—-16; 8 14 -
Bapuanr 10
Yacrs |
Al A2 A3 Ad Ad A6
b b B A B B
Yacts 2
B1 B2 B3
2,64 =113 cm?; = 28,3 cm? 24: 48;72; 96
Yacrb 3
Ci C2 C3
23 12 132r
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Bapuanut 11

Yacts 1
Al A2 A3 A4 A5 A6
I A A 3) A B
Yactb 2
Bl B2 B3
12,5% 36; 72 2_1
40
Yactb 3
Cit C2 C3
3 0,2 22,5T;50T1; 12,5
Bapuanrt 12
Hacrb 1
Al A2 A3 Ad A5 A6
b r r b I b
Yactb 2
B1 B2 B3
1 260 12 37.5%
Yacts 3
Cl C2 C3
63,585 0 1 7,65
18




Bapuant 13

Yactb 1
Al A2 A3 Ad A5 A6
b B b b A A
Yactb 2
Bi B2 B3
11 -99 _2§3i ‘
300
Yacts 3
Cl1 C2 C3
5 16 0,5; 5,5
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NPUJTOXXEHUE

denepanbHbiM HHCTHTYTOM T€ArOTHYECKHX H3MepPeHHH
pa3pabotaHa 6/1aHKOBasi TEXHOJIOTHSI MPOBEJECHHA rOCyAapCT-
BEHHOM (MTOrOBO ) aTTeCTAaLMH BbIMYCKHUKOB [X Kj1accoB B HO-
Boii hopme. 1o BhiGopy perronoB Poccuiickoit Penepaunu sta
TEeXHOJIOIHs] MOXKET ObITh HCHOJ/L30BaHA /151 POBEJEeHHS H 06~
paboTKH pe3ysbTaTOB 3K3aMeHOB B [X knaccax B HOBOI hopme.
Huxe npeacrasiienbl MakeTbl 61aHKOB OTBETOB H MHCTPYKLIMA
10 MX 3aMOJHEHHIO.

UHCcTpyKuus ans yuactHuka 3K3amMeHa
no 3anonHeHuio 6,1aHKOB OTBETOB
NPV BbINOSIHEHUN 3K3aMEHaLUOHHOW paboTbi
rocynapcrBeHHO (MTOroBomn) arrecraumm
BbiNYCKHMKOB IX knaccoB o0uweobpa3oBaresibHbiX
yupexaeHui B Hogoi popme

1. O6imne nonoxeHUs

1.1. bnank 3anosHsieTcs YepHOH reJieBOH WM KamnWIsApHOH
PY4KOH.

1.2. baauku orsetoB (Ne | u Ne 2) uHauBHIyasbHble (MMEH-
tibte). Tpu nosydennu 61aHKa 1poBepbTe NPaBUIBHOCTL HaMHKCa-
HHUSI UIMeHH, paMUJIHK 1 oTYecTBa BBepXy O6s1aHka. O6MeH GaHKa-
MH He flonycKaeTcs.

1.3. Ha 6aakke 34M0MHAIOTCS TONBKO CeyloLlne Mos:

— Tloanucy

— Howmep Bapuanra

— OrBertbl Ha 3ananus (baank Nel)

— 3amena owwn6ouHbiX 0TBeTOB (bBsiank Nel)

— [lone pns 3anucu pa3BepHyTbix oTBeTOB (bnank Ne2)

[Moanuck 10/2KHA NOMeELLATLCS B OTBEICHHOM 151 Hee nosie. He
pa3peLuaeTcsi 1eqiaTh JiloOble MOMETKH, HCIIPABJIEHHS H 3alHCH BHE
YKa3aHHbIX MoJieH.
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1.4. B nose «Homep BapuanTta» nepenuiiunte HoMep BapHaH-
Ta, YKa3aHHblil Ha JIHCTaX C 3alaHHSIMH 9K3aMEHALHOHHOH PaGoThl.

1.5. K 6naHKy cnefyeT OTHOCHPbCS Gepex<HO, He 10MyCKaTh ero
3arpsi3HeHusl, CKJaJIbIBaHHs, HafipbiBa H Apyroi nopuu. He nonyc-
KaeTCst HCMOJIb30BaHHe JIaCTHKA H KODPEKTHUPYIOUIMX NACT, JIEHT H
T.4. He nonyckatorcs 3anucu u nto6ble NOMeTKH Ha 06paTHO#H CTO-
poHe O6/1aHKa.

1.6. Bo Bcex paspelueHHbIX 115l 3an0JHeHHs 061acTX, Kpome
noas /1 3anHCH Pa3BepPHYTbIX OTBETOB, HEOOXOAUMO MUCATD 3a-
IJ1aBHbIMH NeyaTHbIMH GYKBaMH No caelylouleMy obpasuy:

AsTe]T]ale P niRixT AR ko[nfp [cTT] vielxful ol b s aiAT 1121 3]s |6 J71819]0]

alsfciplefFictuli]lx] dniolrfafrIsITIulvinix]yiz].

2. 3anucb OTBETOB Ha 3aaHHS

2.1. Hymepauus 3anaHuii MoxeT ObiTb CKBO3Has (3aaHus 3K-
3aMeHaLHOHHOH pabGoThi NPOHyMepoBaHbl MOAPSA, HauHHas ¢ 1),
unu GykBeHHO-UHdpoBasi, Hanpumep, Al, A2..., Bl, B2,...

2.2. Bo u36exaHue olIMOOK OTBETbI K 33laHUAIM C BbIOOPOM
OZIHOTO OTBETa U3 YeTbIpeX Npej/I0XKEeHHbIX BAPHAHTOB H C KPATKHM
OTBETOM pPeKOMeH/yeTCsl CHauaJla yKa3aTh Ha JIHCTaX ¢ 3aJJaHHsIMH
9K3aMeHaLMOHHOI paboThl, a 3aTeM nepeHecTH UX B 61aHK Ne 1.

2.3. I'lpu yka3anuu otBera Ha 6nanke Nel B 3aaaHuH ¢ Bbi6O-
poM OTBeTa Hajlo BbIOpaTh NPaBHJIbHbIN OTBET U3 YETbIpeX Npeiio-
»KEHHbIX BAPHAHTOB, NOCTaBHB METKY B OJHOM M3 YETbIpeX MPOHY-
MEepOBaHHbIX SiU€eK PSOM C HOMEPOM 3a/laHHs. SlueliKH Jnsi MeTOK
MOTYT pacrioiaraTbCsi B CTPOUKY ClIpaBa OT HOMepa 3aiaHHs UK B
cron6el, oL HOMEPOM 3aJaHHsl.

[Mpumepsl:

[Z] {_1_] [i'] é é B 3amaHuu 2 BHOpaH 3-it BapHaHT OTBeTa

()
2] B 3amanuu All BHOpaH 2-it BapHAHT OTBETa
B
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2.4. Ecsin KpaTKHM OTBETOM B 3aJlaHUH SIBJIAETCS CJIOBO, Cove-
TaHWe CJIOB WJH NMOCJIeL0BATeNbHOCTL OYKB WM LMPP, TO B OJ1aH-
ke Nol oTBeT 3anuchbiBaeTcs pPsiloM C HOMEpOM 3ajlaHHs B 1oJe,
COCTOAILLLEM M3 AYeeK AIA OTACJbHbIX CHMBOJIOB, KaXKIAblH CHMBOJI
BHOCHTCSI B OTZEJIbHYIO sYelKy. 3anuch Halo HauyMHaTb C NepBOH
cyieBa nycToi sueiku. I1pu 3anucu cioBocoueTaHus cobiioaeTcs
MHTepBaJl MeXIy C10BaMH, paBHbIi OHOH siuelike.

[1pumepsr:

ORI OO0
Ao COOOCOC000000
=1 LSO OO0 OOOOO00

2.5. B s3k3ameHauunoHHoil paboTe 1o ajnre6pe B HEKOTOPbIX 3a-
JAHUSIX KPaTKHH OTBET MOXKET UMETb BH MaTeMaTHYeCKOro Bbipa-
XKenusl. B aTOM ciiyyae akkypaTHO BnHlLKTe OTBeT Ha 6naHke Ne |
B [10J1€ CO CKPYTJIEHHBIMH YIVIaMU PAIOM C HOMEPOM 3aJaHHS.

['pumep: .
@ § (a2-4) |

2.6. 3ananus, Tpebyolie pa3BEPHYTOro OTBETA WJIH 3aMHCH
X012 pellieHHsl, BbINONHSIOTCSA Ha 6JiaHKe 0TBeTOB Ne 2.

[1pu BbINosHeHHH 3afaHHil ¢ Pa3BEPHYTHIM OTBETOM CHayaJa
YKaXKHTe HOMep 3a1aHHf, a 3aTeM 3aMHLINTE OTBET ( UJIM pellieHHe ).
Mucatb cnepyet akkypaTHo U pa36opuKBO, He BbIXOAS 32 MPaHHLLbI
1oJisl, OTBEAEHHOTO JIsl 3alIHCH OTBETOB.

Ecnn BaM He xBaTH/IO MecTa is 3anucH OTBeTa (MJM pellie-
HHst), 06paTHTECh K OPFaHU3aTOPy B ayAMTOPHH C NPOCcbOOii BblAATh
JONOJHHTEJIbHbIN 6s1aHK 0TBeTOB Ne 2.

Ecnu yacTb pelueHust HIM oTBeTa 3anucaHa Ha ofHoM GJaHKe,
a NpoJoJKeHHe — Ha JPYrom, TO Ha KaXJaoM U3 6JaHKoB o6si3a-
TeJILHO YKaXKHTE HOMEP BbINOJHAEMOFO 3alaHHS.
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3. 3aMeHa oLLIHOOYHBIX OTBETOB

3.1. [Inst cnpaBJieHHsl OTBETOB K 3a[IaHHAM C BbIGOPOM OTBETa
H KPaTKHM OTBETOM HMCTO/Ib3yiTe MoAs B 061acTH «3aMeHa OLLH-
GOUYHbIX OTBETOB».

CHauana ykaxkuTe HOMep 3ajlaHHsl, B KOTOPOM HCIpaBJsieTcs
otBeT. Il 3TOro aKKypaTHO BniuluMTe UHdPLI HOMepa 3alaHHs B
cronbeu «Homep 3amanusi» obsactu 3aMeHbl. Ec/ii B 3K3aMeHa-
LLHOHHOM paboTe HcrnoJb3yeTcsi OYKBEHHO-LM(POBas Hymepauus
3ajaHui, To B cTos16Le «Homep 3ananusi» GyneT ykazaHa 6yksa (A
uan B), a psnom ¢ Hell — nycTble SYeHKH /sl yKa3aHHusi HOMepa.
Ecau xxe 3aganus B pabote HMEIOT MOPSAAKOBbIE HOMEPA, HiyLlHe
noapsifl, To nepex s4edkaMu s yKa3aHHs HoMepa 3afiaHusi B 00-
JIacTH 3aMeHbl 6YKBa OTCYTCTBYET U HAJl0 TOJIbKO BIMHCATh LHGPHI.

Ecsiv noa Homep 3anaHust OTBeeHbI 1Be YeHKH, a HaJlo Herpa-
BHTb OTBET B 3aJlaHHH C HOMepoM OT 1 10 9, TO MOXKHO 3anucathb
HOMeD B JIIOOOH K3 ABYX slYEeK.

[Tocsie 3anucu Homepa 3aaHKUA faliTe NPaBHJbHbIA OTBET, HC-
noJib3ysa siueiiKH crpasa oT Homepa. [locraBbTe MeTKy B sluefike ¢
HOMEpPOM BbIOPaHHOIO BaMH BapuHaHTa OTBeTa (/151 3alaHuii C Bbl-
60poM oTBeTa). '

Ilns vcnpaByieHHs OTBETOB K 3a[JaHHSIM C KpaTKHM OTBETOM /1a-
IOTCA TaKHe Ke MOJis, COCTOsILLMe M3 fiueeK A OTAEJbHbIX CHM-
BOJIOB, KaK ¥ B 06JacTH «OTBeTbl Ha 3a7aHusi». Kakiabiii CHMBOJI
3anucbiBalTe B OTACJbHYIO AUEHKY.

[Tpu 3TOM He HY>KHO 3auepKHUBAaTh HENPABHJIbHBII OTBET B pas-
nenie «OTBEThl Ha 3a1aHHsI ».

61



ITpumepsr:

OTBeTHl HA 3a/AHHN

Kommenrapnii

12 3 4 r aogrgg 3-# BapuaHT oTBeTa
y B 33J@aHHM 2 HUCNIpABICH
LoomOo Lo O000 |wa2-# sapuant orsera
. 0goaaga
O - 2-# BapMaHT OTBeTa
= A L’ﬁEﬂE O 00O |ssamanun All ucnpas-
Jed Ha 1-#
a
O

B sapmanuu B2 ucn-
PaBJICH KpaTKu# OTBET

BEUCEACE

2o i3

B 3aganum 20 ucn-
paBjieH KpaTKuit oTBer

Ecau oTBeT Ha OAHO H TO XK€ 3alaHHE HCMTPABJARJICA HECKOJIb-
KO pa3, TO Nnpu NpoBepKe 6y}1€T YYTEHA TOJIbKO NOCAEHSAS 3aMEHa
OTBE€Ta JIf 3TOro 3ajaHuA.

Ecan 13 obaacti 3ameHbi olMGOUHbIX OTBETOB [Lliﬂ 3dMEHbI
OTBETA HA JaHHOE 33]IaHHC MCMNOJb30BAJCA OfIMH cTos6ell, TO Noc-
JIEAHUM CUHHTAETCA TOT OTBET, KOTOprﬁ HaxojiuTCs B CTOJI6LE HUXKeE.
Ecau B 0651acTH 3aMeHbl OLUHGOUHBIX OTBETOB HCIOJb30BaIOCh He-
CKOJILKO CTOJIOLOB /1151 JAHHOTO 3afiaHUa — TOCJAeAHUM CYUUTaeTCs
OTBET, YKaBaHHblﬁ B CaMOM MNpaBOM H3 UCTOJIb30BAHHBIX /151 3@MEHbI

CTONIOLIOB.
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Ipumep:

3amena omuGo9HBIX 0TBETOB OKOHYATEIBHO  Bbi-
OpaHbl cnegyiouie Ba-

Yo, Nowep PHAHTH OTBETOB:

1 2 8 4 smem t 2 3 4
. U1 3a1aHuA AS BbI-
A jﬂD o®0 A i rOBO0O [6pan sTOpOit BapuaHT
AjMﬂUDD AL ,'DBDU om;}r;; 3sananus Al Bui-
Al Swmoo0o A OO0BO |6pan sropoit BapHaHT
A OTBETA,

A 5 == oooo IUId 3anaHust A4 BH-
Al ALi/000QO |[6pan Tperuit sapuant

OTBCTa.

3.2, [lns 3aMeHbl HeNpaBHJBHOTO OTBETa B JOPMe MaTeMaTH-
yeckoro BbipaxkeHus (Ha 6naHke Ne 1 no anre6pe) cienyer akky-
paTHO 3a4e€PKHYTh TOHKOH JIMHHEH HeNpaBHJbHbLIH OTBET HJH €ro
YacTb H BITHCATb BHYTPH TOTO Xe NOJis PaBHJIbHbIA OTBET.

[Tpumep: :

Otser Ha 3a2aHHA
)
E{ ‘; (4 i) J B 3anauuu 4 ucnpasieH OTBeT
- 8 dopMe MaTeMaTHYECKOro BhIpa-
XKEHHA
@y )
IZ] E = 3"(4 '1) J

3.3. Ha 6nanke otBeToB No 2 MOXHO 1€/1aTh UCMPABJIEHHS B
3anucu pa3sépHyToro oTeeta. s 3TOro ciemyeT akKypaTHO 3a-
YepPKHYTb HeBepHbIH (hparMeHT pa3BEPHYTOro OTBETa W HAMHCaTh
PSIAOM BCPHbIHA.
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